

EDITAL Nº 02/2024

PROCESSO Nº 23106.065097/2024-07

SELEÇÃO DE CANDIDATOS/AS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO PARA PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2025**1. PREÂMBULO**

1.1 A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução (POSTRAD), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital 02/2024 de retificação do Edital 01/2024, nos itens descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 8.1

Onde se lê:

As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-graduação em Estudos da Tradução para o Primeiro Período Letivo de 2025 deverão ser efetuadas no período de 25/08/2024 a 20/09/2024, por via eletrônica no link <https://www.inscricacao.unb.br/> até às 23:59 do último dia de inscrição.

Leia-se:

As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-graduação em Estudos da Tradução para o Primeiro Período Letivo de 2025 deverão ser efetuadas no período de **25/08/2024 a 23/09/2024**, por via eletrônica no link <https://www.inscricacao.unb.br/> até às 23:59 do último dia de inscrição.

Brasília, DF, 20 de setembro de 2024.

Profa. Dra. Alice Maria de Araújo Ferreira (Coordenadora)

Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução – POSTRAD

Instituto de Letras

Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Alice Maria de Araújo Ferreira, Coordenador(a) de Pós-Graduação em Estudos da Tradução do Instituto de Letras**, em 20/09/2024, às 19:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
[http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código
verificador **11759142** e o código CRC **32A68C03**.

Referência: Processo nº 23106.065097/2024-07

SEI nº 11759142